

В Крыму появится федеральный университет

В Крыму решено создать федеральный университет. Такое заявление сделала министр образования, науки, молодёжной политики и спорта Крыма **Наталья Гончарова**.

По её словам, федеральный университет должен быть создан в максимально сжатые сроки. Уже сейчас по этому вопросу создана рабочая группа с участием крымских и российских специалистов.

«Ведущим классическим академическим университетом на территории Крыма является Таврический национальный университет, на сегодняшний день на базе его эта концепция будет рассматриваться»,
— сообщила министр.



Добавим, что университет в Крыму станет десятым среди федеральных университетов России.

[Пресс-служба СФУ](#), 20 марта 2014 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/13575>